Practico 5 – Monopolio
Nicholson, capítulo 18 (monopolio). 
Ejercicios 18.1, 18.2, 18.5, 18.9

Ayuda adicional para el ejercicio 18.9

· Un subsidio fijo es un monto de dinero fijo que se le entrega a la empresa (que no depende del nivel de producción).

· Un subsidio por unidad de producto reduce el costo marginal de la firma

· En la parte c) hay que partir considerando dos cosas:

· La regla de precios óptima para el monopolista (que fija precios de acuerdo a la elasticidad de la demanda y el costo marginal). Pensar como quedaría expresada esta regla si se incluye un subsidio

· El objetivo del regulador, que es fijar el precio igual al costo marginal

En el taller del 19 de abril se resolverán además los ejercicios 18.3 y 18.7
